22 ноября в актовом зале нашей школы прошла традиционная Интеллектуальная игра в форме интерактивного брейн-ринга. Игра проводилась в рамках вторых городских Покровских образовательных чтений «Нравственные ценности и будущее человечества» и была посвящена 100-летнему юбилею Октябрьской революции: «Революция 1917 года: время испытаний». Были предложены  вопросы по различным направлениям: историческому, литературному, живописному, музыкальному.
Интеллектуальная игра стала образовательным событием, той формой, которая дала всем участникам возможность блеснуть своей эрудицией и в то же время получить новые знания, помогла раскрыть свои способности: умение работать в команде, быстро думать, правильно выражать свои мысли. 
[bookmark: _GoBack]Игра проводилась по принципу со своим телевизионным аналогом. Под предводительством бессменной ведущей Анны Ионовны Ефимкиной, участники должны были в течение минуты ответить на заданный вопрос; побеждала команда, которая проявляла не только свою эрудицию, но и имела быструю реакцию, у кого «не сдавали нервы», ведь нужно было еще и не допустить фальстарта. Благодаря интерактивной оболочке, созданной учителем информатики Калегиным Е.А., игра приобретала остроту восприятия, активность и   энергичность.
За ходом игры следило бескомпромиссное жюри: председатель – Первухин А.В., первый заместитель Главы города Бородино, Дворянчик А.В., директор КЦСОН, Хлопова О.Г., заместитель директора МБОУ СОШ №3 по УВР.
В турнире приняли участие шесть команд по шесть человек. Стоит отметить, что все команды сражались достойно. Блеснула  эрудицией команда педагогов: Мешков А.А., Даций Е.В., Сибилева А.В., Штельма Е.А., Русакова О.Ю., Лео Н.А. Им не уступала по азарту и упорству команда родителей: Деревягин А.А., Лопошниченко А.Н., Литвишко А.Н., Штельма Ю.М., Максимова А.А., Засенкова О.В.
Команда  «Октябрята» из 9-х классов (Головнева София, Макхамов Сергей, Стребкова Анастасия, Тимерман Наталья, Ярошевский Сергей	, Кирасирова Инна) была настроена серьезно и решительно. 
В составе  команды «Самокатные войска» были учащиеся 10-11-х классов: Головков Сергей, Жигалина Анастасия, Касимова Ирина, Макаренко Никита, Дягель Евгения, Отрубейников Дмитрий, Грубенко Петр, которые отличались веселым настроем, умением быть коммуникативными и общительными.
Большое спасибо хочется сказать команде «Эрудиты» МБОУ СОШ №1 (Ермаков Клим, Нефедов Александр, Борисенко Артем, Лютостанская Яна, Кученкова Ольга, Шевченко Александр), которые откликнулись на приглашение и достойно выступили.
Победу одержала опытная команда разреза  Бородинский: Концедалов А.В., Куклин С. Б, Кузнецов В.А., Дудяк А.М.
Игра оказалась по-настоящему азартной и динамичной!
Несмотря на результат, все знатоки и болельщики получили удовольствие от игры и общения. 

Михалева Г.Н., организатор интеллектуальной игры. 
