СУЭК приглашает творческие семьи к участию в конкурсе "Шахтерская азбука"
к 20-летию Компании.

АО "Сибирская угольная энергетическая компания" объявляет творческий конкурс среди семей своих сотрудников и всех жителей шахтерских городов, результатом которого станет издание иллюстрированной азбуки для малышей. Приуроченный к 20-летию СУЭК творческий конкурс проводится во всех регионах, где работают предприятия Компании, от Мурманска до Владивостока. В СУЭК уверены: конкурс поможет не только создать яркое и полезное пособие для дошколят и младших школьников, но и станет одним из важнейших юбилейных мероприятий, направленных на повышение авторитета шахтерской профессии, укрепление корпоративных и семейных ценностей.
"Шахтерская азбука СУЭК" будет состоять из стихотворений и иллюстраций, сделанных юными жителями шахтерских городов и поселков. Для подготовки букваря организаторами сформирован словарь шахтерских терминов, каждый из которых участникам конкурса предлагается проиллюстрировать четверостишием и рисунком. 
Словарные слова и условия участия уже размещены на официальном сайте СУЭК: http://www.suek.ru/upload/medialibrary/41f/Шахтерская%20азбука_положение_финал[2].pdf. Из лучших конкурсных работ будет сформирована "Шахтерская азбука СУЭК", которая будет вручена первоклассникам. Победителей конкурса ждут дипломы, ценные подарки, а также созданная при их активном участии книга.
Кроме авторства "Шахтерской азбуки" в юбилейный для СУЭК Андрея Мельниченко год сотрудников Компании и всех жителей шахтерских городов ожидает еще немало конкурсов. Юбилейная программа "СУЭК: 20 лет роста и созидания" включает в себя более ста различных мероприятий для всех возрастов. Так, старшие школьники, молодежь предприятий СУЭК и все желающие уже сегодня могут принять участие в конкурсе "20 лет СУЭК: было и стало", который поможет вспомнить об изменениях, связанных с деятельностью крупнейшей в России угольной энергетической компании.


[bookmark: _GoBack]
