2017 год экологии в России
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На основании Указа Президента РФ Владимира Путина 2017 пройдет под эгидой Года экологии в России. С целью организации мероприятий, приуроченных к событию, назначен специальный комитет. Обязанности руководителя учреждения будет выполнять Сергей Иванов. Сообщение поступило из пресс-службы администрации главы государства и опубликовано на официальном портале аппарата власти.

Целью принятия документа стало сохранение экологического состояния, обеспечение разнообразия и восстановления природных ресурсов на территории страны, привлечение внимания граждан к проблемам исчезновения редких видов животных и растений.

Занимающему должность главы администрации президента РФ Сергею Иванову поручено сформировать состав комитета. Он наделен компетенцией по наделению полномочиями должностных лиц, проведению контроля за реализацией Указа Президента 2017 года об экологии.
 Ответственным за исполнение подзаконного акта, включая разработку плана ключевых мероприятий, назначено Правительству РФ. Поддержку обязаны осуществить исполнительные органы на региональном и местном уровнях.

Мнением о принятии указа президента об объявлении 2017 Годом экологии поделился министр природных ресурсов России Сергей Донской. Свое послание он опубликовал на странице ведомства в Facebook.

Он рассказал, что документ позволит упорядочить и осуществить строгий надзор за соблюдением законодательства в сфере защиты природной среды.  Для многих субъектов бизнеса, оказывающих влияние на окружающую среду в процессе осуществления предпринимательской деятельности, этот год станет ключевым. Минприроды намерено взять под жесткий контроль организации различных форм собственности и занятости, связанных с переработкой и загрязнением природных источников. Для компаний, тщательно выполняющие предписания природоохранного законодательства, 2017 год станет периодом значительно роста и перехода на новый этап квалифицированного управления.

