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Бородино, 2017
Летом этого года ученики нашей школы Иван Ефимкин, Кирилл Токарев и Влад Корнеев вновь приняли участие в Вахте Памяти. В 2015 году они  ездили  в Бельский район Тверской области, где  принимали участие в боях наши земляки-красноярцы. А этим летом, вместе с учителем нашей школы, А. А. Мешковым, они были под Старой Руссой Новгородской области. Ребята опять привезли интересные  экспонаты, которые пополнили нашу музейную экспозицию, посвященную Великой Отечественной войне.
 Основные этапы исследовательской  работы:

1. Узнать, как и где был найден каждый извлеченный из земли предмет

2. Выяснить историю всех найденных предметов (когда были поставлены на вооружение, где использовались) 

3. Выяснить назначение каждого предмета.

4. Оформить  постоянную действующую экспозицию
                                                                         1.Актуальность 
              Великая Отечественная война оставила после себя не только память о героических сражениях и солдатском мужестве. До сих пор числятся пропавшими без вести десятки тысяч солдат тех жестоких битв. Почти все они погибли на поле брани и продолжают лежать там, где их настигла смерть. А можно ли считать погребенными тех солдат, которых после гибели стаскивали в ямы и овраги, слегка присыпая землей? Любой воин достоин быть захороненными по воинским и просто человеческим традициям. С этой целью каждый год выезжают в экспедиции поисковые отряды. Их основная задача - поиск и захоронение останков воинов, погибших в боях за Родину в годы Великой Отечественной войны, но не преданных до сих пор земле, а также выявление неизвестных захоронений для установления личности погибших и увековечения их памяти. Поисковики вскрывают едва заметные заросшие окопы, ищут засыпанные или залитые водой воронки, рвы, погреба исчезнувших деревень в поисках павших защитников Родины. 

Первая крупномасштабная поисковая экспедиция в нашей стране состоялась в 1988 году.  С 1989 года подобные массовые экспедиции получили название "Вахта памяти.  Лозунг "Никто не забыт и ничто не забыто!" приобрел новую силу.

На уроках истории мы изучаем историю Великой Отечественной войны, читаем много книг и смотрим фильмы. Но когда видишь реальные солдатские каски, котелок, мундштук или ложку, пролежавшие в земле десятилетия, слушаешь рассказы ребят, которые нашли это на месте былых боёв, далёкая война воспринимается по-другому, становится ближе и страшнее.
Объект и предмет исследования

Объект исследования: Место, где проходили раскопки (пос. Старая Русса)

Предмет исследования: Предметы военных действий, найденные при раскопках под  пос. Старая Русса, Новгородской области.
 Цель исследования

Изучение предметов военных действий, найденных при раскопках.

 Задачи:
1. Описать, как и где был найден каждый извлеченный из земли предмет.

2.Изучить историю этих предметов (когда были поставлены на вооружение, где использовались). 

3.Выявить назначение и значение  каждого найденного  предмета.

4. Оформить экспонаты как постоянную действующую экспозицию, посвященную Великой Отечественной войне.

Методы:  
Изучение  и анализ теоретического  материала  с   использованием    Интернет-ресурсов,  литературных  источников,  экспонатов   музея;
Беседы с ветеранами и ребятами, участвующими в раскопках.
                                             2. Содержание исследования.
1. Как и где был найден каждый извлеченный из земли предмет

2.История всех найденных предметов (когда были поставлены на вооружение, где использовались) 

3.Назначение каждого предмета.

4.Оформление постоянной действующей экспозиции, посвящённой Великой Отечественной войне.

1.Представляем один из экспонатов музея, привезённый летом 2016 года: ножны от штык-ножа скорострельной винтовки Токарева
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Самозарядные винтовки системы Токарева образцов 1938 и 1940 годов (СВТ-38, СВТ-40 - в обиходе "Света", "Светка"), первым освоил выпуск Тульский оружейный завод, прекративший в связи с этим производство винтовок Мосина. При организации производства винтовки широко внедрялись автоматизация, механизация и поточное производство. Всё это позволило в невиданно короткие сроки, менее чем за шесть месяцев, наладить выпуск токаревских винтовок. 
Большим достижением новой снайперской винтовки СВТ по сравнению с магазинной винтовкой Мосина была ее повышенная скорострельность – от 25 до 40 прицельных выстрелов в минуту. Снайперские винтовки СВТ-40 достаточно широко использовались нашими снайперами в начальный период войны, в основном для стрельбы по удаленным целям, появляющимся в поле зрения снайпера на короткий срок. 

2.Солдатская каска.

        Каска использовалась, как правило, в военных действиях для защиты от осколков снарядов, бомб, а также пуль с малой пробивной силой. В СССР к теме средств индивидуальной защиты военнослужащих, в том числе и стальных шлемов обратились в начале 1930-х годов. А в 1934 году было выдано задание на разработку стального шлема нового образца. Образец, представленный на рассмотрение военному руководству, лично испытывал маршал Буденный, рубя шлем шашкой.
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Этот шлем известен как СШ-39. Силуэт русского солдата в нем стал образом воина-победителя на многие годы. Шлем изготавливался из стали, его вес составлял 1 250 грамм, толщина стенок 1,9 мм.

3. Гильза от немецкой ракетницы.
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 У нас в музее уже есть гильза от немецкой ракетницы зеленого цвета (её привезли СС раскопок в Тверской области), а эта гильза- красная.
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Ракетница – пистолет, предназначенный для стрельбы сигнальными и осветительными патронами с целью оповещения, оперативной передачи команд, донесений, а также кратковременного освещения отдельных участков местности. Цвет ракеты обозначен на гильзе. 
4. Крышка от солдатского котелка с инициалами
Котелок полевой выдавался солдатам для того, чтобы поддерживать силы в условиях военных действий, в нём можно и приготовить питательный обед. Котелок должен быть изготовлен только из качественного металла. Легкий, надежный и многофункциональный,  он стал неотъемлемым атрибутом каждого солдата. Котелок армейский - это уже история, о нем слагаются легенды, поются песни, рассказываются истории. При раздаче пищи в полевых условиях (приготовлена на полевой кухне) повар первое блюдо наливал в котелок, а второе блюдо и пайку хлеба накладывал в крышку. При приготовлении еды военнослужащие объединяются по двое: в одном котелке варят первое блюдо, в другом — второе. 
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Чем дальше от нас сороковые годы прошлого столетия, тем сложнее нам представить, как выживали люди и солдаты в то нелёгкое время. Ведь приём пищи для солдат был не просто утолением голода. Это были редкие минуты спокойствия и отдыха. Чем питались солдаты на фронте? Как была устроена военно-полевая кухня.
Солдатский рацион - вопрос первостепенный: голодный много не навоюет. Продовольственная проблема в армии решалась значительно лучше, чем в тылу, ведь вся страна работала в первую очередь для фронта. Продовольственный ассортимент был таков: хлеб из ржаной и обойной муки, мука пшеничная второго сорта, крупа разная, макароны - вермишель, мясо, рыба, масло растительное, сахар, чай, соль, овощи, махорка, спички, курительная бумага. У всего личного состава Красной Армии он был одинаков, различались только нормы выдачи. В наших военных частях обязательно горячая пища выдавалась утром до рассвета и вечером после заката. 
Любимыми блюдами, которые готовились на полевой кухне, были: кулеш - жидкая каша с мясом борщ, щи, тушёный картофель, гречка с мясом. Причем, из мяса была преимущественно говядина, и употреблялась она в варёном или тушёном виде. Выдавались продукты и трёхдневным сухим пайком.
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Армейский бинокль с  6- кратным увеличением, обеспечивал  просмотр местности с заданной точки. 
6. Детали останков немецкого бомбардировщика  Люфтваффе Юнкерс 88, одного   из наиболее известных самолетов времен  Второй мировой войны. 
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Ээкспонаты  нашего музея  «Моя малая Родина»  —  являются  интересными  и  уникальными.  Великая  Отечественная  война  вряд  ли  когда-нибудь  закончится,  она  не  закончится  не  только  в  памяти  народа  и  в  истории  нашей  страны,  но  и  с  точки  зрения  тех  солдат,  которых  еще  нужно  найти  и  похоронить.  В музеях  хранится  много  информации  о  прошлом,  настоящем  и  очень  важно  знакомить  с  экспонатами  и  их  историей  ребят,  взрослых  для  того,  чтобы  помнить  историю  нашей  страны,  чтобы  не  повторилось  непоправимое…
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